
Британія ввела масштабні санкції проти

російського тіньового флоту і фінмереж –

Центр журналістських розслідувань

Велика Британія 16 червня запровадила новий масштабний пакет

санкцій, спрямований проти російського «тіньового флоту», СПГ-

танкерів та фінансових мереж, які використовуються для обходу

західних санкцій. Про це повідомила пресслужба уряду Британії.

Зазначається, що сьогоднішні санкції ще більше посилюють тиск

на застарілий тіньовий флот Росії, націлюючись на понад 20

нафтових танкерів відповідно до нових і розширених заходів,...
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Про це повідомила пресслужба уряду Британії.

Зазначається, що сьогоднішні санкції ще більше посилюють тиск на застарілий тіньовий флот

Росії, націлюючись на понад 20 нафтових танкерів відповідно до нових і розширених заходів,

запроваджених минулого місяця.

Велика Британія також вводить обмеження проти тих, кого підозрюють у сприянні незаконній

торгівлі російською нафтою, вводячи додаткові санкції проти страховиків суден та інших

судноплавних служб.

Велика Британія стала першою країною G7, яка ввела санкції проти кількох суден для перевезення

скрапленого природного газу, нещодавно придбаних Росією для обслуговування підсанкційного

російського проєкту «Arctic LNG 2», який експортує мільйонів тонн СПГ.

Загалом на сьогодні Велика Британія наклала санкції на понад 600 суден тіньового флоту та

російських суден для перевезення СПГ.

Нові санкції також вводять проти мережі російської військової розвідки (ГРУ), зокрема її підставної

компанії «LLC Neptune Co Ltd » («Neptune»), яка таємно закуповує західні технології для російських

військових.

Сьогоднішні заходи також спрямовані проти трьох компаній та 10 офіцерів ГРУ, яких підозрюють у

придбанні військових технологій для Росії. Крім того, санкції також накладені на постачальників

критично важливого військового обладнання для Росії з третіх країн, зокрема з Китаю, Таїланду та

Туреччини. Під санкції потрапили також кілька організацій, які допомагають Росії незаконно

здійснювати грошові перекази, обходячи західні санкції, зокрема одна організація в Нігерії.

«Ці санкції спрямовані проти суден, грошей та суб’єктів, які підтримують російську військову

економіку, а отже, загрожують європейській безпеці. Спільно з нашими союзниками з G7 ми

продовжуватимемо посилювати тиск на Путіна та його оточення, доки російська військова

машина не буде зупинена, а на наш континент не повернеться мир», – заявив прем’єр-міністр Кір

Стармер.

Велика Британія запровадила найбільший пакет санкцій проти РФ із 2022 року. Він охоплює

майже 300 осіб та компаній, включно з “Транснефть”, тіньовим флотом і ключовими LNG-

терміналами.
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Протиповітряна оборона

знешкодила 97 з 119 дронів різних

типів, якими війська РФ у ніч…
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У Херсонській області за минулу

добу, 16 червня, внаслідок
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Сьогодні 1575-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.
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воєнних…
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Президент України Володимир

Зеленський подякував Великій

Британії за виділення 210 млн

фунтів стерлінгів на…
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